

2./2016. (március 4) számú Közgyűlési határozat

A közgyűlés egyhangúlag elfogadta a Közhasznúsági jelentést az egyesület 2015. évről szóló munkáról, és 2016. legfontosabb feladatairól.

3./2016.(március 4.) számú Közgyűlési határozat

A Közgyűlés egyhangúlag elfogadta az egyesület 2015 évről szóló gazdálkodási beszámolóját

4/2016. (március 4.) számú Közgyűlési határozat

A Közgyűlés egyhangúlag elfogadta az egyesület 2016-os pénzügyi tervét.

5./2016. (március 4.) számú Közgyűlési határozat

A Közgyűlés egyhangúlag elfogadta az elnökség előterjesztését Fügedi László megbízásáról és a tiszteletdíjáról.

5. 11:20 Egyéb napirendi pontok:

- Az egyesület elnöke felvetette, hogy más külföldi szervezetek támogatottsága példaértékű. Németországban 5000 fő önkéntes működteti a 421 irodát, anyagi támogatás nélkül. Hollandia 8 tartományában, mintegy 80 irodában 300 munkatárs dolgozik az áldozatsegítés területén, egy rendőrséget és a civil szervezeteket összekötő szoftver segítségével, melynek segítségével az áldozatok 50%-a jut segítséghez.

Hazánkban 20 állami áldozatsegítő iroda működik közel 50 alkalmazottal, míg a Fehér Gyűrű civil szervezet létre, jóval kisebb támogatásból 19 irodát működtet. A MAHART-tal például csak egyirányú együttműködés jött létre: hozzánk küldik az áldozattá vált turistákat, de támogatást nem kaptunk részükről. A minisztériumi támogatások szintén kiszámíthatatlanok és szigorú feltételekhez kötöttek.

A VSE konferenciákon való részvételek fontosak, igyekszünk ezeknek részvételi költségeit beépíteni a pályázati összegekbe.

A tavalyi évben nem volt rá lehetőség, de az idei évben tájékoztatással segítjük a Vinkovci-ban működő testvérszervezetünket.

Új irodák nyitását tervezzük a Mosonmagyaróvári krízisközponttal, a következőt pedig, Diósgyőrben. Pécsről és Nyíregyházáról is érkeztek megkeresések ez ügyben. Nincs még iroda Vas és Hajdú-Bihar megyében.

Probléma, hogy továbbra is kevesek jutnak el áldozatsegítő szervezethez. 2015-ben 287000 bűncselekmény történt; EU-s felmérések szerint az áldozatok 1%-a, az IH szerint pedig 10-14%-a jut segítséghez hazánkban. Valószínűsíthető, hogy a reális érték a kettő között, van, mely nagyon kevés.

Bár az új Ást. sok területen segít, de akadnak továbbra is nehézségek. (Pl. az egyik ügynél a 400 oldalas jegyzőkönyv másolási költsége 100 Ft/ oldalanként.

Továbbá megemlítésre került, hogy az egyesület hatékony működése szempontjából ideális lenne, ha állandó éves 40-50 millió Ft állna rendelkezésre, mellyel kiszámíthatóbban gazdálkodna a Fehér Gyűrű Egyesület.